BPE3HOWU 3AMOK A

Y3konpodunbHble BPe3HbIE 3aMKn
Ansi yCTaHOBKM B ABEPU U3 anio

......




L

3

lfopa
FapaHTHK

@ﬂpdb‘an @ Nesana

3amku ceptmdumumpoBaHbl no FOCT
52582-2006, 5089-2011 (cepTmdomkar)

MoaTBepXaeHHasa rapaHTus Ha
nsgenuve

3awlenka yHuBepcanbHas ans
neBbix/NpaBbIX ABEPEN

PonukoBas 3awernka nMeeT perynmpoBKy
no BbIneTy B AnanasoHe ot 0 Mm 40 8 MM

MexoceBoe paccTosHne — 85 mm

7
w7/

250000

UMKNOB

Y

v
A

=

OCHOBHBbIE
NMPEMMYLLECTBA

250 000 umknoB 6e3oTkasHom paboTbl

OumrHKOBaHHbIN KOpryc
CrarnbHble nvueBas 1 OTBETHas MIaHKn ¢
AEeKopaTUBHO-3aLLMTHBIM MOKPbITUEM

LvpuHa nuueBor NNaHkm — 23 Mm

LiBeT nuueson nnaHkm — NIS

YHMBepcaanaﬂ KOMMneKrauuna

CeueHue kBagpata nog py4ky — 8 Mm


https://drive.google.com/open?id=1dZhmtin9wxdTNiRNF8BFw6KJeW3w-3FU

BPE3HOW 3AMOK APECS
7300

7300-20-NIS 7300-25-NIS
25704 25706

X‘\ 7300-30-NIS
\ 25708
KoA ToBapa HaunMeHoBaHue uBeT
25704  3amok BpesHown Apecs 7300-20-NIS NIS 7300-35-NIS
25706  3amok BpeaHoit Apecs 7300-25-NIS NIS 257010
25708  3amok Bpe3Hom Apecs 7300-30-NIS NIS
25710  3amok Bpe3Hon Apecs 7300-35-NIS NIS

|



BPE3HO

Y3konpodunsHble Bpe3
npefHasHavYeHbl Ans yCTaHOBKMN B [BE

f

4



BPE3HOW 3AMOK APECS
7300-R

/\ {
oi\‘&\ ‘\\‘ "/
7300-20-R-NIS 7300-25-R-NIS L\
25705 25707 \ " \
AR \
\ 3 --\\"/ Q=
NS

8 X
a h 4
7300-30-R-NIS &X\ .

25709
) .
7 N = N \’\\ \w
¢ \\ *® \.-/' ¢
S & : . /\\x\\\

KoA4 ToBapa HaunMeHoBaHue uBeT /\ =
25705  3amok BpeaHoii Apecs 7300-20-R-NIS NIS 7300-35-R-NIS W\ Wi W 2
25707  3amok BpeaHol Apecs 7300-25-R-NIS NIS 257011 W\ \
25709  3amok BpesHoi Apecs 7300-30-R-NIS NIS 2 &) N
25711  3amok BpesHoit Apecs 7300-35-R-NIS NIS \ Yoo @

AP

A

5



TEXHUYECKAA
CNEUNDOUKALUNA

2

)

»e

e \ / )
B Y \ .
\\\ N ,.\\”/ ) $.4
\\"/ x
LW

BPE3HOW 3AMOK APECS 7300 BPE3HOW 3AMOK APECS 7300-R
KOMNNEKTAUWA: KOMMNNEKTALUUA:
- 3amok — 1wr. - 3amok— 1wr.
- OrtBeTHas nnaHka — 1wT. - OrtBeTHas nnaHka — 1wT.
- BuHT kpenneHusa uunungpa (ons 3amka)— 1wr. - BwuHT kpenneHusa yunungpa (onga samka) — 1wT.
- Camopes M3x16 — 3 wr. - Camopes M3x16 — 3 wr.
- Camopes M4x20 — 2 wr. - Cawmopes M4x20 — 2 wr.
- Macnopt ToBapa/MHCTpyKLMsA NO yCTaHOBKE - Cawmopes M2x14 — 4 wr.

- [lekopaTuBHas Haknagka — 2 LWT.
- Macnopt ToBapa/MHCTpyKumusa No yCcTaHOBKe

6



MAPKETUHIOBAA NMOOOEPXKA

KoOMMYHMKaUWOHHBIN NakeT COCTOUT U3:

BUIYATTM3ALNA SANNLI ANA
MPOAOYKTA NMPOPECCNOHAIIOB

MaTepuanbl 4OCTYNHbI AN CKa4YMBaHUA NO CNEeAYHLWMUM CCbifIKaM:
Busyanusaumsa npoaykKumMm: ckayatb

YepTtexu: ckayaTb


https://drive.google.com/open?id=1ZKKV1UeB7Juk4OIjgV2VxDeUd9JOWSOB
https://drive.google.com/open?id=1gPzyM22kdL1NMxDcs5EGXpYZZxnbzSux

TPEUO-MAPKETUHIOBASA NOOOEPXKA

NEP®OCTEHA APECS

Paamepsbl cteHga B mm: BxLUXI™ - 1650/500/330

CTeHA npegHasHadeH ANS OEMOHCTPAUMM HaBECHbLIX 3aMKOB,
ynopoB, neTernb 1 BPe3HblX 3aMKOB , 3allenok 6peHaa APECS.

Komnnekrauusa cteHAaa:
- Kopobka c naHesbio
- KopoOKa c noacTaBKoW

BHUMAHME! Cteng He komnnekTyeTcs obpasyamu.
TpebyeTca camocToaTensHasa cbopka.




www.apecs.com



